
ДНП "УКРАЇНСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР АКУШЕРСТВА,ГІНЕКОЛОГІЇ ТА 

РЕПРОДУКТОЛОГІЇ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ" 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: 

» 

ДНП "УКРАЇНСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР АКУШЕРСТВА,ГІНЕКОЛОГІЇ ТА 
РЕПРОДУКТОЛОГІЇ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ": 
Україна, Харківська область, Харків, 61020, ВУЛИЦЯ Грищенка академіка, будинок 10; код 
за ЄДРПОУ— 37876813; 
категорія замовника — Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 
територіальної громади 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

Код ДК 021:2015 — 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов 'язаиа продукція (Теплова енергія в 
гарячій воді (ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов ’язаиа продукція)) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями UA-2025-11-21-

012567-a. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

200 544,62  грн. з ПДВ. 

Очікувана вартість закупівлі визначена відповідно до тарифів визначених Рішенням  
ХАРКІВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВИКОНАВЧИМ КОМІТЕТОМ «Про встановлення 
тарифів на теплову енергію та її постачання комунальному підприємству «Харківські теплові 
системи»» для споживачів м. Харкова. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 
загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 
центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 
політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ПІ наказу Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Термін постачання з дати укладання договору по 31 грудня 2025 р. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації. 
 

Уповноважена особа  
Фахівець з публічних закупівель                                                 
 Куліченко Аліна Петрівна 

 

 

№ 
з/п Найменування Товару 

Одиниці 
виміру Кількість 

1 Теплова енергія в гарячій воді Гкал 50,0937 

 


